
В Черемхово возбуждено уголовное дело о частичной невыплате заработной платы

Следственным отделом по г. Черемхово СУ СК России по Иркутской области по материалам проверки прокуратуры возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше трех месяцев).

По версии следствия, руководство одного из предприятий г. Черемхово Иркутской области, имея денежные средства на расчетных счетах общества, в период с ноября 2022 года по январь 2023 года частично не выплатило 46 работникам заработную плату и иные выплаты. Задолженность перед работниками составила более 3 млн 200 тысяч рублей.

Следователями проводятся необходимые следственные действия. Допрашиваются работники предприятия.

23 Марта 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1775689>